

2014巴甲投注指南

实力均衡 保级混战

2014赛季巴西足球甲级联赛的大幕已正式拉开!本赛季,巴西甲级联赛各支球队的实力比较均衡,基本没有实力优势极为明显的队伍,从目前的局势来看,卫冕冠军克鲁塞罗、牌面实力稍强的科林蒂安以及小罗领军的米内罗竞技,应是最有希望争夺本赛季联赛冠军的球队。而保级方面则是上演多队混战,由于巴甲各队相互间实力差距不是特别明显,所以除了争冠军团和保级军团,联赛中游集团恐怕会相当庞大。

据中国竞彩网报道



孔卡回归巴甲

克鲁塞罗保持强势

克鲁塞罗近年大部分时间位列联赛榜前列,经过上赛季以第9名完成赛季后,上赛季在新教练马塞洛奥利华拉带领下,第3次夺得巴甲冠军,而且主力流失的问题不算严重,本赛季有望保持强势。

格雷米奥或将下滑

格雷米奥上赛季大翻身,获得联赛第3名,虽然教练罗森博格上赛季中途离队,但格雷米奥最终仍获得联赛亚军。本赛季,球队主力出走较多,排名可能下降。

巴拉纳力保中游位置

巴拉纳竞技在2011年降级前,大部分时间在巴甲中游位置徘徊,虽然上赛季中途接手领军的教练华拿文仙尼已离开,但巴拉纳竞技的主力流失情况并不严重,有机会尝试保住前列位置。

博塔弗戈主力流失严重

2004年重返巴甲后,博塔弗戈一直在联赛中下游徘徊。本赛季博塔弗戈阵容大变,相信开赛后需要一段时间适应。

维多利亚力争保级

维多利亚上赛季在教练尼利法高带领下,神奇地以升班马身份得到巴甲第5名。本赛季尼利法高留队,相信维多利亚至少无需为保级而担心。

戈亚斯有隐忧

戈亚斯是近年巴甲中最平民的球队,2011年在巴乙仅得第11名后,上赛季已大翻身夺得巴乙冠军。可惜的是,教练奥利维拉已转任格雷米奥主帅,新教练德布鲁斯缺乏执教经验,成为本赛季争胜隐忧。

桑托斯有望走出低谷

虽然桑托斯获得2011年南美解放者杯冠军,但上赛季在联赛取得第7名,结果又要换帅,安排博塔弗戈前教练奥

利维拉带领球队走出低谷。

米内罗重返争冠集团

本赛季,米内罗整体实力可能不降反升,有望重返积分榜前列位置,甚至在罗纳尔多尼奥的带领下加入争冠行列。

圣保罗押宝帕托

经过巴甲三连冠后,圣保罗在2009年开始步入调整期,而且因为战绩低迷不断换帅,结果恶性循环未能重现强势。去年9月圣保罗邀请桑托斯前教练拉马霍领军,最终也只能以第9名完成赛季,同时有不少主力离队。本赛季,球队从科林蒂安引进问题前锋帕托,应该说这个引援有很大的赌博成分,球队能否重现强队本色,仍是未知之数。

科林蒂安牌面实力强

科林蒂安2007年悲剧性降级,2008年即取得乙级冠军重返巴甲,2009年更取得巴西杯作为奖励,而且在2011年以3分压倒达伽马,继2005年后再次夺得巴甲冠军。可惜,2012赛季科林蒂安因为兼顾太多赛事,联赛排名下滑至第6名,同时上赛季的战绩继续糟糕,只能得到联赛第9名。本赛季,科林蒂安引援工作做得不错,球队实力很强,有机会争取重返积分榜前列位置。

科里蒂巴恐难有突破

2009年科里蒂巴以倒数第4位的成绩降级,经过一赛季努力,随即以乙组冠军身份重返巴甲。2012赛季科里蒂巴以第13名完成,上赛季搜罗不少新球员,结果以第11名的成绩完成,本赛季由助教迪古担任看守教练领军,似乎难以在战绩上得到大突破,恐怕会继续在中游徘徊。

巴伊亚目标是保级

2003年降级告别巴甲的巴伊亚,2006年至2007年更沦落至丙组比赛,结果在多年努力后,2010年终于在乙组取得季军,相隔7年后再次在巴甲角逐,但由于球队始终实力有限,近年需要不断更换教头,本赛季再安排科里蒂巴前教练马基尼奥斯领军,目标依然是保级成功。

巴西国际主力流失多

近年巴西国际曾经在巴甲复苏,并且在2010年夺得南美自由杯冠军,无奈阵中主力不断被挖走,随后联赛排名下跌,继2012赛季只能够以第10名完成赛季后,上赛季排名再下跌至第13位,结果本赛季邀请弗鲁米嫩塞前教练艾比尔布拉加执教,希望能够重返联赛榜前列位置。

克里西乌马变化大

克里西乌马2004年在巴甲降级,经过8年在乙组甚至丙组的生涯,上赛季终于以巴乙亚军身份重返巴甲,即使有2012赛季攻入27球的巴乙神射手薛卡路士离队,最终仍以第14名完成赛季。本赛季克里西乌马由新教练德布鲁斯基带领,而且阵容上有翻天覆地的变化,情况或许乐观。

弗鲁米嫩塞迎回孔卡

自2005年后,弗鲁米嫩塞联赛排名大起大落,上赛季总算是表现回稳,经过10年夺得联赛冠军后,2011年得到第3名,2012赛季又再次封王。本赛季,球队迎回曾经当选巴甲最有价值球员的广州恒大中场孔卡回归,即使其余新球员素质一般,相信在孔卡的压阵下,至少可以远离降级区。

弗拉门戈期待崛起

2009年弗拉门戈在联赛下半段大爆发,时隔17年重夺联赛冠军,无奈近年又被打回原形,继2012赛季联赛排名下跌至灾难性的第11位后,上赛季以糟糕的第16名完成赛季,其间更是几乎因为违规事件被罚4分导致降级,最终在助教占美迪艾美达接过帅位后惊险保级成功。

帕尔梅拉斯渴望保级

帕尔梅拉斯2012赛季在名牌教练史高拉利带领下,最终竟然以降级收场,庆幸的是,上赛季帕尔梅拉斯在教练基连拿领军下,能够以乙组冠军身份重返巴甲,为避免降班悲剧再出现,帕尔梅拉斯并未放走太多主力成员,有条件在巴甲站稳阵脚,甚至以联赛榜中游位置为目标。

沙佩科恩斯颇为神秘

沙佩科恩斯的历史并不算太悠久,上赛季才夺得巴乙亚军获得巴甲参赛资格,这已经是自1979年后,首次有机会在巴甲角逐,因此对于大部分球迷来说,现在的沙佩科恩斯可说是充满神秘感,而且教练达尔普素以往只执教过低级别联赛球队,本赛季是个人首次在巴甲领军。

累西腓体育有望保级

累西腓体育的球会历史中,其实也曾经有辉煌的一页,在1987年历史性夺得巴甲冠军,以及在2008年成为巴西杯冠军。2012年累西腓体育在巴甲以第17名降级,庆幸的是,上赛季随即在巴乙取得第3名,本赛季由新教练伊度亚度巴斯达带领,保级前景不至于太悲观。

费古埃伦斯前景堪忧

2008年费古埃伦斯以倒数第4名成绩降级,经过两年时间,2011年得到乙组联赛亚军重返巴甲。可惜的是,2012赛季费古埃伦斯以升班马身份一度名列联赛第7名,但最终还是以巴甲榜尾的成绩再次降级,而上赛季也只是以巴乙第4名身份勉强取得升班资格,教练伊度普奥将会面对严峻的挑战。



小罗的球迷高举画像